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ΠΕΝΤΕ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΣΩΣΗ ΤΗΣ 

ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΖΩΝΗΣ. 

Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Βασίλης Κορκίδης, με επιστολή 

του προς τον Πρωθυπουργό της Χώρας, κ. Α. Σαμαρά, την οποία κοινοποίησε στους Υπουργούς 

Οικονομικών, Ναυτιλίας και Αιγαίου, Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, Εργασίας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, κ.κ. Ι. Στουρνάρα, Μ. Βαρβιτσιώτη, Κ. Χατζηδάκη, Ι. 

Βρούτση και Κ. Αρβανιτόπουλο, καθώς και στους Αρχηγούς των κομμάτων, ζητά την αποδοτικότερη 

δυνατή αξιοποίηση του λιμένος Πειραιώς και επισημαίνει ότι για τη διάσωση-αναβίωση της 

Ναυπηγοεπισκευαστικής δραστηριότητας απαιτούνται δύο βασικές προϋποθέσεις: ναυπηγεία και 

εργασιακή ειρήνη. Για το σκοπό αυτό, έπειτα από πρωτοβουλία του Ε.Β.Ε.Π., και σε συνδιοργάνωση με τα 

Επιμελητήρια του Πειραιά (Βιοτεχνικό και Επαγγελματικό) και τις οργανώσεις Ναυπηγοεπισκευαστών, 

έχουν προσκληθεί να συμμετάσχουν σε ανοιχτή συζήτηση, η οποία θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 17 

Φεβρουαρίου 2014, στις 17:00 μ. μ., στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., οι Βουλευτές Α΄ και Β΄ Πειραιά, οι 

Ευρωβουλευτές, κα Ρόδη Κράτσα, κ. Γ. Κουμουτσάκος, κ. Ν. Χρυσόγελος, ο Δήμαρχος Πειραιά, κ. Β. 

Μιχαλολιάκος, οι Δήμαρχοι της ευρύτερης περιοχής Πειραιά, οι Αντιπεριφερειάρχες Πειραιά και Νήσων, 

καθώς και εκπρόσωποι του κλάδου της ναυτιλίας. Αναλυτικά το κείμενο της επιστολής.   

 

 

   
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

                                        Πειραιάς, 14 Φεβρουαρίου 2014 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, 
σε συνδιοργάνωση με τα Επιμελητήρια του Πειραιά ( Βιοτεχνικό και Επαγγελματικό) και τις 

οργανώσεις των Ναυπηγοεπισκευαστών 
σας προσκαλούν στην ανοιχτή συζήτηση: 

 

«Η επερχόμενη ιδιωτικοποίηση του Ο.Λ.Π. και το μέλλον της Ναυπηγοεπισκευής και των 
Ελληνικών Ναυπηγείων.» 

η οποία θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 2014 και ώρα 17:00, 
στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., Λουδοβίκου 1, Πλ. Οδησσού – Πειραιάς,  

2ος όροφος, Αίθουσα «Γεώργιος Κασιμάτης». 
 

Η εν λόγω πρωτοβουλία συνδιοργάνωσης από τα Επιμελητήρια του Πειραιά, αποδεικνύει και 
επιβεβαιώνει το πνεύμα σύμπνοιας, συλλειτουργίας που πρέπει να εμφορείται ο παραγωγικός κόσμος 

της πόλης, ιδιαίτερα σε τόσο κρίσιμα ζητήματα για την τοπική αλλά και Εθνική οικονομία. 
 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressPort130214_F28361.pdf
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ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΕΜΠΡΑΚΤΑ ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΟΥΣ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ 

Με επιστολή του στον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Κεφαλονιάς και Ιθάκης, κ. Θ. Μιχαλάτο, ο Πρόεδρος του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, μετέφερε τη συμπαράσταση και την 

αλληλεγγύη σύσσωμου του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου, καθώς και του πειραϊκού 

επιχειρηματικού κόσμου, στην κοινωνία της Κεφαλονιάς για τη μεγάλη δοκιμασία στην οποία διέρχεται τις 

τελευταίες ημέρες. Δείχνοντας την έμπρακτη στήριξή του, το Ε.Β.Ε.Π. αποφάσισε να σταλεί στο 

Επιμελητήριο Κεφαλονιάς & Ιθάκης, το ποσό των 5.000 ευρώ το οποίο είναι το σύνολο του 

προϋπολογισμού του για εθνικούς σκοπούς, ώστε αφενός να δαπανηθούν στη τοπική αγορά της 

Κεφαλονιάς και αφετέρου να διατεθούν στις άμεσες ανάγκες που το Επιμελητήριο, ως επίσημός φορέας, 

γνωρίζει καλύτερα και κρίνει απαραίτητες. Το Ε.Β.Ε.Π. θα βρίσκεται συνεχώς στο πλευρό των περήφανων 

Κεφαλονιτών για την αντιμετώπιση των σοβαρών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν με περίσσιο θάρρος 

και αξιοπρέπεια. Επίσης, για τον ίδιο σκοπό, η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) άνοιξε 

λογαριασμό (5051-070162-301 / IBANGR73 0172 0510 0050 5107 0162 301, στην Τράπεζα Πειραιώς), 

απευθύνοντας έκκληση σε όλες τις διοικήσεις των Επιμελητηρίων για την προσφορά κάθε ποσού -μικρού ή 

μεγάλου- προς ενίσχυση των επιχειρηματιών της Κεφαλονιάς. 

ΕΣΕΕ: Ο ΝΕΟΣ ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΤΙΜΩΝ ΔΕΝ ΔΙΟΡΘΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ. 

Η ΕΣΕΕ με νέα επιστολή της τη Δευτέρα 10/2/14 ζήτησε από το Υπουργείο Οικονομικών την άμεση 

παρέμβαση για την αναστολή του νέου τιμοκατάλογου προστίμων, ώστε να επανεξεταστεί και να 

επαναπροσδιοριστεί ο καταλογισμός, μαζί με τις οριστικές προτάσεις που τελικά θα ισχύσουν για τη χρήση 

των αποδείξεων. Η αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής και η διάκρισή της από την φοροαδυναμία, συνιστά 

ενδεχομένως την πιο σημαντική πρόκληση που έχει να αντιμετωπίσει το οικονομικό επιτελείο για την 

έξοδο της οικονομίας μας από την κρίση. Η έκκληση της ΕΣΕΕ για ελαστικοποίηση των ποινών για 

φορολογικές παραβάσεις των "εντός κρίσης επιχειρήσεων" έχει αποκλειστικό στόχο την επιβίωση και 

διατήρησή τους στην αγορά, αλλά και τη βελτίωση της εισπραξιμότητας των προστίμων. 

Οι Έλληνες έμποροι έχουμε πλήρη συναίσθηση της συνέπειας αλλά και του προβλήματος και είμαστε 

αποφασισμένοι να συνδράμουμε, αφού η έκδοση απόδειξης και τιμολογίου πώλησης δεν είναι επιλογή, 

αλλά υποχρέωσή μας. Κάποια στιγμή όμως θα πρέπει να ξεκαθαριστεί ότι η απόδειξη αποδεικνύει 

πραγματική δαπάνη και θα πρέπει να έχει την ανάλογη αξία και όχι επιλεκτική χρήση στην επιβαλλόμενη 

φορολογία κάθε Έλληνα. Περισσότερα… 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, κου Κ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ, ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΕΔΡΕΙΑ ΤΩΝ 

ΓΣΕΕ, ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΕΕ, ΣΕΒ ΚΑΙ ΣΕΤΕ. 

Ο σχεδιασμός του νέου ΕΣΠΑ και ειδικότερα των προγραμμάτων που αφορούν στις επιχειρήσεις, 

συζητήθηκε στη συνάντηση που είχε την περασμένη Τετάρτη, ο Υπουργός Ανάπτυξης και 

http://www.esee.gr/%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95/%CE%93%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CE%A4%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/809/%CE%9F-%CE%BD%CE%AD%CE%BF%CF%82-%CF%84%CE%B9%CE%BC%CE%BF%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%AC%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%BF%CF%82-%CF%80%CF%81%CE%BF%CF%83%CF%84%CE%AF%CE%BC%CF%89%CE%BD-%CE%B4%CE%B5%CE%BD-%CE%B4%CE%B9%CE%BF%CF%81%CE%B8%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%84%CE%B1%CE%B9-%CE%BC%CE%B5-%CE%B5%CE%BA%CF%80%CF%84%CF%8E%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82.aspx
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Ανταγωνιστικότητας, κ. Κωστής Χατζηδάκης, με τα προεδρεία των ΓΣΕΕ, ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΕΕ, ΣΕΒ και ΣΕΤΕ. Από 

την πλευρά του Υπουργείου, παρουσιάστηκαν οι άξονες του νέου προγράμματος και ο επιχειρησιακός 

σχεδιασμός, προκειμένου τα Κοινοτικά κονδύλια να συμβάλουν στο μέγιστο βαθμό στην αναπτυξιακή 

πορεία της οικονομίας κατά τη νέα προγραμματική περίοδο, 2014-2020. Από την πλευρά των κοινωνικών 

εταίρων, επισημάνθηκε η ανάγκη για μεγιστοποίηση του οφέλους που θα προκύψει από το νέο ΕΣΠΑ για 

την ανταγωνιστικότητα της οικονομίας και την απασχόληση. Δεσμεύθηκαν επίσης, για την υποβολή 

ειδικότερων προτάσεων, προκειμένου να επιτευχθεί ο στόχος. Συμφωνήθηκε, τέλος, η συνέχεια της 

συνεργασίας προκειμένου να ληφθούν υπ’ όψιν οι θέσεις των κοινωνικών εταίρων. 

 

ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΟΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΩΝ. 

Μέχρι και τις 28 Μαρτίου, όλες οι βεβαιώσεις αποδοχών ή συντάξεων ή αμοιβών από ελευθέρια 

επαγγέλματα ή εισοδημάτων από εμπορικές επιχειρήσεις, θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά στη 

Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων, σύμφωνα με την απόφαση που υπογράφει ο Γενικός 

Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων, κ. Χάρης Θεοχάρης. Σε πρώτη φάση, η απόφαση αυτή θα διευκολύνει 

μαζικές διασταυρώσεις των ποσών στις δηλώσεις φορολογίας εισοδήματος με εκείνα που αναγράφονται 

στις βεβαιώσεις αποδοχών. Αλλά, σταδιακά ανοίγει τον δρόμο για την υποβολή προσυμπληρωμένων 

δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος. 

ΣΤΙΣ 33.057 ΟΙ Α.Ε. ΚΑΙ ΣΤΙΣ 23.589  ΟΙ Ε.Π.Ε. ΠΟΥ ΑΠΟΓΡΑΦΗΚΑΝ ΣΤΟ Γ.Ε.ΜΗ. ΤΟ 2013 

Στις 33.507 ανέρχονται οι Α.Ε. και στις 23.589 οι Ε.Π.Ε. που έχουν απογραφεί στο Γ.Ε.ΜΗ. (Γενικό Εμπορικό 

Μητρώο), σύμφωνα με στοιχεία του 2013.Όπως γίνεται γνωστό σε έγγραφο του Υφυπουργού Ανάπτυξης, 

κου Α. Σκορδά, το οποίο διαβιβάστηκε στη Βουλή, οι 14.975 Α.Ε. και οι 4.564 Ε.Π.Ε. δηλώνουν ότι έχουν 

δική τους ιστοσελίδα. Στην ιστοσελίδα του Γ.Ε.ΜΗ. έχουν καταχωρηθεί οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις 

9.701 Α.Ε. και 7.633 ΕΠΕ..Το έγγραφο διαβιβάστηκε μετά από ερώτηση που είχε καταθέσει η βουλευτής 

της ΔΗΜ.ΑΡ. Ασημίνα Ξηροτύρη Αικατερινάρη, για το ενδεχόμενο κατάργησης της υποχρέωσης 

δημοσίευσης των ισολογισμών των εταιρειών ΑΕ και ΕΠΕ καθώς και των τροποποιήσεων των 

καταστατικών τους σε Φ.Ε.Κ. 

 


